
問42～43　子供のスマートフォンやインターネットに関して、保護者としてすべきことは何だと思います
　　　　　　か。（2つまで選択可）

＜スマホ・ネットで保護者がすべきこと × 学年＞
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・「ルールづくり」、「お手本になる」は、小学校から中学校にかけて子供の学年が上がるにつれて減ってい
る。子供が成長し自立してからの「ルールづくり」や「お手本となること」は難しくなることが考えられる。スマ
ホとの関わり方が親の世代と子供の世代とでは異なる中、スマホとの上手な付き合い方や判断力を育むこ
とは大きな課題だと思われる。
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スマホ・ネットの利用方法やリスクなど詳しい知識を持つこと

フィルタリングをすること

子供が利用しているコミュニティサイトについて把握すること
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スマホ・ネットで保護者がすべきこと
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・スマホ・ネットに関して「子供とスマホの使い方についてよく話し合い、ルールをつくること」を親としてすべき
ことと考えている割合が73.2％と最も多い。次いで、「スマホ・ネットについての利用方法やリスクなど詳しい
知識を持つこと」が54.8％と多い。スマホやネットの正しい知識を持ち、子供とよく話し合うことが大切であると
考えている保護者が多いことがうかがわれる。
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